

物理与光电子工程学院党委会会议纪要

(2025) 26 号

11月13日，学院召开2025年第26次党委会会议，学习了《习近平：认真学习贯彻党的二十届四中全会精神 高标准建设海南自由贸易港》和《习近平在广东考察时强调 深入学习宣传贯彻党的二十届四中全会精神 以全面深化改革开放推动高质量发展》内容，通报了清廉学院建设情况，研究学院廉政风险防控，学院消防安全工作等事宜。纪要如下。

第一议题：学习《习近平：认真学习贯彻党的二十届四中全会精神 高标准建设海南自由贸易港》等内容

会议集体学习了《习近平：认真学习贯彻党的二十届四中全会精神 高标准建设海南自由贸易港》和《习近平在广东考察时强调 深入学习宣传贯彻党的二十届四中全会精神 以全面深化改革开放推动高质量发展》内容。

会议指出，习近平总书记的重要讲话，对学习贯彻党的二十届四中全会精神、推进区域高质量发展以及坚定推进全面从严治党提出明确要求，为我们做好相关工作提供了根本遵循。学院要科学规划“十五五”，积极对接服务国家和地方发展战略需要，以高质量党建引领学院事业高质量发展。

一、通报清廉学院建设情况

会议听取了学院党委副书记、纪委书记杨晨关于清廉学院建设总结和学院《清廉学院（处室）建设工作对照总结简表》情况的汇报。

经研究，会议通过该《总结简表》，可按程序上报学校。

二、研究学院廉政风险防控事宜

会议听取了学院党委副书记、纪委书记杨晨关于《廉政风险点及防控措施一览表》和《重点岗位、关键环节风险点及防控措施一览表》两项文件的汇报。

经研究，会议通过两项文件，可按程序上报学校。

三、研究学院消防安全工作

会议听取了学院党委副书记、纪委书记杨晨关于学院消防安全情况的汇报，与会人员对有关内容进行了讨论。

会议强调，消防安全是底线工程，消防宣传月期间，要组织人员对实验室、教学楼、宿舍等重点区域进行风险隐患排查，组织师生消防演练。同时，要强化日常巡查与宣传教育，严防火灾事故发生，为学院师生安全和事业发展提供坚实保障。

出席：孙玉萍、杨晨、满忠胜、尹广超

列席：张继武、陈盼盼

物理与光电工程学院党委

2025年11月13日